
 

   

 

 

 

 

БАШТАНСЬКА МІСЬКА РАДА 

БАШТАНСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 
Р І Ш Е Н Н Я 

 

від 08 липня 2021 року                Баштанка                                           №173 
 

Про видалення аварійних дерев 

 

           Розглянувши акти  обстеження зелених насаджень (дерев, чагарників, 
газонів), що підлягають знесенню, пересаджуванню чи обрізці, з метою 
недопущення виникнення аварійних ситуацій та безперешкодного проїзду 
автотранспорту, керуючись статтею 33 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», відповідно до постанов Кабінету Міністрів 
України від 01 серпня 2006 року № 1045 «Про затвердження Порядку 
видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах» та від         
04 березня 1997 року № 209 «Про затвердження Правил охорони 
електромереж», Положення про порядок видалення зелених насаджень на 
території Баштанської ТГ, затвердженого рішенням виконавчого комітету 
Баштанської міської ради від 14 грудня 2019 року № 260, виконавчий комітет 
міської  ради 

 

ВИРІШИВ: 
 

1. Надати дозвіл виконавцю робіт  на видалення 1сухостійного  дерева  

(породи тополя), що знаходиться по вул. Семена Бойченка,3. Дерево створює 
потенційну небезпеку оточенню. Роботи розпочати після отримання ордера. 
Видалене дерево передати ЗДО «Віночок» для опалення. 

2. Надати дозвіл заявнику Горб Є.І. на видалення 20 сухостійних та 
аварійних дерев (породи тополя, клен та акація), які знаходяться у 

м.Баштанка по вул. Героїв Небесної сотні (мікрорайон «Агропромтехніки») 

та у парку імені Івана Калініченка (мікрорайон «Агропромтехніки»). Дерева 
несуть потенційну небезпеку громадянам, які відпочивають в парку. 
Видалені дерева передати для опалення житлових будинків 

малозабезпечених громадян та ЗДО «Віночок». Зобов’язати заявника 
висадити в парку «Агропромтехніка» не менше 20 дерев породи акація віком 
від 3 років та забезпечити догляд протягом 3 років. Роботи розпочати після 
отримання ордера. 



3. Надати дозвіл заявнику Хихлі І.Я. на видалення 3 сухостійних та 
аварійних дерев породи тополя, які знаходяться в м.Баштанка по 
вул.Грушевського (територія колишньої ферми КСП «Дружби народів»). 

Видалення зелених насаджень необхідне з метою недопущення виникнення 

нещасних випадків. Зобов’язати заявника висадити не менше 3 дерев породи 
акація віком від 3 років в парку «Агропромтехніки» та забезпечити догляд 
протягом 3 років. Роботи розпочати після отримання ордера. 

4.Надати дозвіл Безродній В.М. на видалення 15 сухостійних та 
аварійних дерев (породи акація, платан та тополя) в м.Баштанка (парк біля 
Баштанської центральної лікарні). Видалені дерева передані учасникам 
бойових дій для опалення житлових будинків. Роботи розпочати після 
отримання ордера. Зобов’язати заявницю висадити на місці видалених  дерев 
нові дерева віком не менше 3 років та забезпечити догляд протягом 3 років. 
     

  

 

     

Міський голова                                                          Олександр БЕРЕГОВИЙ 


